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ATA DA 54ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE GRADUAÇÃO DE 1 

CIÊNCIAS ECONÔMICAS DA UNIFESP, CAMPUS OSASCO, EM 03.09.2018 2 

 

Ao terceiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, realizou-se, no auditório da 3 

UNIFESP, campus Osasco, localizado à Rua Angélica, número 100, Jardim das Flores, município 4 

de Osasco, a quinquagésima quarta Reunião Ordinária da Comissão de Curso de Ciências 5 

Econômicas da UNIFESP, campus Osasco, às dez horas e quarenta e cinco minutos. Estiveram 6 

presentes o Prof. Dr. Flávio Tayra, coordenador, a Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz, o Prof. Dr. 7 

Leandro dos Santos Maciel, , a Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza, o Prof. Dr. Marcelo Soares de 8 

Carvalho e o Prof. Dr. Veneziano de Castro Araújo. Ausentes justificados: o Prof. Dr. André 9 

Roncaglia Carvalho, a Profa. Dra. Cláudia Alessandra Tessari, o Prof. Dr. Daniel Augusto 10 

Feldmann, o Prof. Dr. Diogo de Prince Mendonça, o Prof. Dr. Fábio Alexandre dos Santos, o Prof. 11 

Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, o Prof. Dr. Paulo Costacurta de Sá Porto e o Prof. Dr. Pedro 12 

Chadarevian. Não justificaram: o Prof. Dr. Alberto Handfas, o Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado, o 13 

Prof. Dr. Sidival Tadeu Guidugli, e os representantes discentes. A reunião fora agendada para tratar 14 

da seguinte pauta: I) Informes. II) Aprovação de atas: 51ª, 52ª e 53ª reuniões. II) Ordem do dia:  15 

pauta única: solicitação de matrícula fora de prazo de Leticia Falararo e Ivan Betinas. 16 

Inaugurando a reunião, o professor Flávio Tayra agradeceu a presença de todos e abriu a seção de 17 

Informes dizendo que os alunos ingressantes 2018 e os concluintes já foram inseridos no Enade e a 18 

prova será realizada dia 25 de novembro. Sobre a falta dos representantes discentes nas reuniões de 19 

comissão de curso, o professor Veneziano sugeriu contatar os alunos para escolherem novos 20 

representantes. O professor Marcelo sugeriu entrar em contato com o CAE. Sobre os estágios, o 21 

professor Flávio disse que por decisão da Procuradoria Unifesp todos os contratos deverão ser 22 

assinados. Em relação à CIOESTE, o professor Flávio informou que há um ano o processo estava 23 

parado, porém em agosto foi assinado pela reitoria e já está em funcionamento para todos os cursos 24 

fazerem propostas. Na sequência o coordenador abriu a seção de Expediente, submetendo as atas 25 

das reuniões 51ª, 52ª e 53ª para aprovação. As atas foram aprovadas por unanimidade. Na 26 

sequência, o coordenador do curso abriu a seção de Ordem do Dia tratando do único ponto da 27 

pauta: Solicitação de matrícula fora de prazo de Leticia Falararo e Ivan Betinas. Pedidos 28 

aprovados por unanimidade. Os pedidos serão encaminhados à Câmara de Graduação. Nada mais 29 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada e eu, Ricardo Vieira Bertoldo, lavrei a ata que vai assinada 30 
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pelos presentes.  31 
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Prof. Dr. Flávio Tayra 

Coordenador 
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Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz  
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Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

____________________________________ 

Prof. Dr. Leandro dos Santos Maciel 
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Prof. Dr. Veneziano de Castro Araújo 
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Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza 

 

 


